



# UTTAM SUGAR MILLS LIMITED

Corporate Office : A-2E, III Floor, CMA Tower, Sector-24, NOIDA-201 301 Uttar Pradesh, India  
Telephone : 0120-4525000 E-mail : uttamsugarnoida@gmail.com

August 23, 2021

**National Stock Exchange of India Ltd.  
Listing Department**  
"Exchange Plaza", Bandra-Kurla Complex,  
Bandra (E), Mumbai - 400 051

**Ref. :- Symbol - UTTAMSUGAR**

**BSE Limited  
Listing Department**  
P.J. Tower,  
Dalal Street,  
Fort, Mumbai - 400 001  
**Ref. - Scrip Code - 532729**

**Sub. :- AGM Updates - Publication of Notice of AGM, E-voting and Book closure**

Dear Sir,

In Continuation of our earlier intimation regarding 26<sup>th</sup> Annual General Meeting (AGM) of the Shareholders of the Company scheduled to be held on Friday, 17<sup>th</sup> September, 2021 at 12.00 noon through VC/OAVM facility, we are submitting herewith copy of Notice of 26<sup>th</sup> Annual General Meeting (AGM), E-voting and Book closure published in "Financial Express (English)" and "Veer Arjun (Hindi)" on 23<sup>rd</sup> August, 2021.

You are requested to take the same on your records.

Thanking you,

Yours' faithfully,

**For Uttam Sugar Mills Limited**

**(RAJESH GARG)**  
**Joint Company Secretary & Compliance Officer**



Encl: As above







तुलाज के छात्रों ने सीएम धामी के साथ मनाया रक्षाबंधन का पर्व

वीर अर्जुन संवाददाता  
देहरादून। तुलाज इंटरनेशनल स्कूल के छात्रों ने आज उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के साथ रक्षा बंधन का पर्व मनाया। उन्होंने सीबीएसई के क्षेत्रीय अधिकारी देहरादून डॉ. रणबीर सिंह और कार्यकारी अधिकारी शिक्षा मुकुल सतीश को कलाई पर भी राखी बांधी। देश के फौजी भाइयों के लिए तुलाज इंटरनेशनल स्कूल ने रक्षा बंधन समारोह का आयोजन किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में लेफ्टिनेंट कर्नल विनोद कुमार शाही और उनकी पत्नी राधिका शाही उपस्थित रहे। कार्यक्रम के दौरान तुलाज की छात्राओं ने मुख्य अतिथि लेफ्टिनेंट कर्नल विनोद कुमार शाही की कलाई पर राखी बांधी, जिनका सेना में सेवा करने वाले पूर्वजों का इतिहास रहा है और जिन्हें प्रथम और द्वितीय विश्व युद्ध लड़ने का दुर्लभ गौरव प्राप्त है। लेफ्टिनेंट कर्नल शाही भारत सैन्य अकादमी, देहरादून में स्थित हैं। छात्रों ने इस अवसर पर उपस्थित अन्य गणमान्य व्यक्तियों को कलाई पर भी पवित्र धागा बांधा। लेफ्टिनेंट कर्नल विनोद



तुलाज के विद्यार्थी सीएम को राखी बांधते हुए।

कुमार शाही ने अपने संबोधन में रक्षा बंधन उत्सव के वास्तविक अर्थ पर जोर दिया और बताया कि कैसे सीमा पे तैनात सैनिक देश की रक्षा कर रहे हैं जिस वजह से आज हम सभी इस त्योहार को खुशी और उल्लास के साथ मना पा रहे हैं। तुलाज ग्रुप के अध्यक्ष सुनील जैन ने इस पावन पर्व पर उपस्थित सभी लोगों को बधाई दी। अपने संबोधन में उन्होंने छात्रों को उनके करियर में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए प्रेरित करा। सेना के लिए उनकी सेवाओं के लिए प्यार और प्रशंसा के प्रतीक के रूप में लेफ्टिनेंट कर्नल विनोद कुमार शाही को आईएमए के सभी

सैनिकों के लिए तुलाज के छात्रों द्वारा हाथ से तैयार राखियों के एक बॉक्स के साथ एक स्मृति चिह्न प्रदान किया गया। इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किए गए। समारोह में तुलाज इंटरनेशनल स्कूल की सचिव संगीता जैन, तुलाज इंटरनेशनल स्कूल के निदेशक रौनक जैन, उपाध्यक्ष प्रौद्योगिकी तुलाज इंस्टिट्यूट राहव गर्ग, तुलाज इंटरनेशनल स्कूल की प्रिंसिपल शालीनी शर्मा और वाइस प्रिंसिपल राम कौशल थापा के साथ वरिष्ठ प्रबंधन टीम, शिक्षक और छात्रों ने भी समारोह को शोभा बढ़ाई।

सीएम धामी और कर्नल कोठियाल के कंबाईड होर्डिंग पर बवाल

वीर अर्जुन संवाददाता  
देहरादून। उत्तराखंड विधानसभा चुनाव से पहले पोस्टर और होर्डिंग बार शुरू हो गया है। आम आदमी पार्टी ने कर्नल अजय कोठियाल को सीएम का चेहरा घोषित कर दिया है। इसके बाद आप ने शहर भर में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी और कर्नल कोठियाल के साथ कंबाईड होर्डिंग लगाए हैं। जिसमें लिखा गया है कि उत्तराखंड का सीएम कौन हो-देशभक्त फौजी या नेता पुष्कर धामी, जिस पर अब हंगामा शुरू हो गया है। पुष्कर धामी सरकार ने कार्रवाई शुरू कर दी है। इस पोस्टर को लेकर अब देहरादून में आप के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया गया है। बताया जा रहा है कि बिजली के खंभों और शहर में लगी स्ट्रीट लाइटों के खंभों पर आम आदमी पार्टी ने होर्डिंग पोस्टर लगाए हैं। जिनके चलते बिजली विभाग और नगर निगम के अधिकारियों ने थाना राजपुर, कोतवाली शहर और नेहरू कालोनी में तहरीर देकर मुकदमा दर्ज करवाया है। इस पर सरकार के प्रवक्ता सुबोध उनियाल का कहना है कि सीएम पुष्कर



यह है वह होर्डिंग जिस पर विवाद पैदा हो गया है।

सिंह धामी खुद एक सैनिक के बेटे हैं। बावजूद इसके सब जानते हैं कि किसकी क्या प्रासंगिकता है। उनियाल ने कहा कि ये आम आदमी पार्टी की धिनीनी मानसिकता है। वहीं सरकार के प्रवक्ता का कहना है कि पोस्टर से सीएम को छवि खराब हो रही है जिसके आरोप में उनके खिलाफ मामला दर्ज कराया जा रहा है। वहीं, मामले में आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता व सीएम पद के उम्मीदवार कर्नल अजय कोठियाल का कहना है कि

यह है वह होर्डिंग जिस पर विवाद पैदा हो गया है। कि ये सब राजनीतिक षड़यंत्र उनके खिलाफ सत्ताधारी बीजेपी ने रचाया है। आम आदमी पार्टी से अब बीजेपी को ये बोझलाहट है। क्योंकि बिजली के खंभों पर कई राजनैतिक पार्टियों के शुभकामना संदेश लगे हैं तो आज तक क्यों किसी पर कार्रवाई नहीं हुई। जहां तक रक्षा सीएम को छवि खराब का मामला वो अपने बाला वक ही बताएगा। चुनाव में जनता तय करेगी कि किसकी छवि कैसी है।

रोल प्ले के माध्यम से क्षेत्र पंचायत सदस्यों को सशक्त करने का प्रशिक्षण दर्पण समिति के प्रशिक्षकों ने दिया

अल्मोड़ा संजय कुमार  
अग्रवाल। पंचायती राज मंत्रालय भारत सरकार द्वारा राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान के अंतर्गत क्षेत्र पंचायत सदस्यों एवं रेखीय विभागों के अधिकारियों, कार्मिकों का दो दिवसीय सतत् विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम भिकियासैण सभागार में आयोजित किया गया, जिसमें सभी क्षेत्र पंचायत सदस्यों के क्षमता विकास के साथ ही क्षेत्र पंचायत विकास योजना के विस्तार पूर्वक चर्चा की गई? कार्यक्रम में खंड विकास अधिकारी आलोक गांगुली, ब्लाक प्रमुख श्रीमती चित्रा, ज्येष्ठ एवं कनिष्ठ प्रशिक्षण क्षेत्र के अनेक क्षेत्र पंचायत सदस्यों की मौजूदगी में विभिन्न रेखीय विभागों, कृषि विभाग से सहायक कृषि अधिकारी जितेंद्र सिंह एवं समाज कल्याण विभाग से सहायक समाज कल्याण अधिकारी राजेन्द्र सिंह, बाल विकास से रमा, कवि दयाल, सहायक विकास अधिकारी पंचायती राज जगदीश चौहान एवं किशोर चंद्र सिंह सहित पंचायती राज के अधिकारी गणों ने



अपने अपने विभागों की जानकारी दी और क्षेत्र पंचायतों की विकास योजना का मुख्य उद्देश्य क्षेत्र पंचायतों को सामाजिक आर्थिक एवं वैयक्तिक विकास की दिशा में समुदाय को निर्णय लेने में सक्षम बनाना है? क्षेत्र पंचायतों की कोशल विकास की ट्रेनिंग में दर्पण समिति से आई मुख्य प्रशिक्षक विभु कृष्णा ने रेखीय विभागों के साथ किस तरह सामंजस्य बिठाया जा सकता है और किस प्रकार क्षेत्र पंचायतों को मजबूत कर सकते हैं पर चर्चा की? इसके साथ ही

दवा की दुकान पर दस करोड़ का किराया बाकी

वीर अर्जुन संवाददाता  
हल्द्वानी। डा. सुशीला तिवारी राकगीय चिकित्सालय परिसर में दवा की महगी दुकान को लेकर फिर विवाद खड़ा हो गया है। दो साल से किराया जमा नहीं करने पर कॉलेज प्रशासन की टीम तीन बार दुकान खाली कराने को पहुंची, लेकिन नोटिस चम्पा कर लौट आई। इसे लेकर दिग्भर खलवली मजो रही। दवा की दुकान के लिए करीब तीन साल पहले वेटेज बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड का ठेका हुआ था।

गिरीश तिवारी गिर्दा की गीतों के माध्यम से श्रद्धा सुमन अर्पित किए

अल्मोड़ा संजय कुमार अग्रवाल। गिरीश तिवारी गिर्दा की 11 वीं पुण्यतिथि पर उपा कार्यालय में गिर्दा की सांस्कृतिक विरासत पर संगोष्ठी हुई और जन गीतों के माध्यम से उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस मौके पर वरिष्ठ रंगकर्मी पत्रकार नवीन विश्व ने कहा कि गिर्दा समतामूलक समाज के लिए समर्पित थे। उन्हें उत्तराखंड आंदोलन के प्रखर सांस्कृतिक अभिव्यक्ति के रूप में हमेशा याद रखा

जाएगा। संगोष्ठी का संचालन करते हुए उपा के केंद्रीय अध्यक्ष पी. सी. तिवारी ने कहा कि गिर्दा ने हमेशा सड़क पर खड़े होकर सत्ताओं को चुनौती दी और लोगों को अपने अधिकारों के लिए लड़ना सिखाया। उपा कार्यालय में हुई इस संगोष्ठी में रंगकर्मी विधान के देवेंद्र भट्ट ने कहा कि उन्हें गिर्दा के साथ बहुत रहने का मौका नहीं मिला। अनेक बार उनके कार्यक्रमों में वे मुख्य अतिथि के रूप में आते थे।

राष्ट्रीय महिला आयोग अध्यक्ष रेखा शर्मा ने की मुख्यमंत्री से शिष्टाचार मुलाकात

अल्मोड़ा/देहरादून संजय कुमार अग्रवाल। उत्तराखंड भ्रमण पर आई हुई राष्ट्रीय महिला आयोग की अध्यक्ष रेखा शर्मा ने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से शिष्टाचार मुलाकात की। मुख्य मंत्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा बुद्ध देकर राष्ट्रीय अध्यक्ष का स्वागत किया गया। रेखा शर्मा की मुख्यमंत्री से विशेष मुद्रा पर बातचीत हुई। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा, महिलाओं पर विशेष ध्यान देने की आवश्यकता है। साथ ही सरकार को महिला आयोग को विशेष सहयोग देने की आवश्यकता है। रेखा शर्मा ने बताया कि वर्तमान में महिला आयोग सुदौलता स्थित बाल विकास की बिल्डिंग में चलता है जो देहरादून के एक कोने पर है। जहाँ महिला पहुंचती है तो उसका आने जाने का खर्चा ही अत्यधिक हो जाता है। इसलिए कार्यालय ऐसे स्थान पर हो जहाँ प्रत्येक महिला आसानी



से आ जा सके जिस पर गंभीरता से बोलते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि वे विषय पर अवश्य विचार करेंगे। राष्ट्रीय महिला आयोग की जवानों को रक्षा सूत्र बांधा। कैबिनेट मंत्री रेखा शर्मा ने कहा कि अपने घर-परिवार से दूर सेना के जवान देश की सीमाओं पर रहकर हमारी सुरक्षा कर रहे हैं। ऐसे वीर जवानों के हाथों में रक्षा सूत्र बांधकर उन्हें गर्व की अनुभूति हो रही है। मंत्री रेखा शर्मा ने कहा कि सेना के जवान त्योहारों पर अपने घर परिवार से दूर रहते हैं, कई महीनों तक अपने परिवारों से भी नहीं मिल पाते, लेकिन जवानों की जगह से ही हमें सुरक्षा मिल रही है। उन्होंने जवानों के हाथ में रक्षा सूत्र बांधकर उनकी सुरक्षा और दीर्घायु की कामना की है।

कैबिनेट मंत्री रेखा शर्मा ने बांधी वीएसएफ जवानों को राखी

वीर अर्जुन संवाददाता  
देहरादून। डोईबाला स्थित वीएसएफ ट्रेनिंग सेंटर में देश के प्रहरीयों को कैबिनेट मंत्री रेखा शर्मा ने रक्षा सूत्र बांधा। रेखा शर्मा ने कहा कि अपने परिवार से दूर रहकर देश की रक्षा करने वाले जवानों को राखी बांधते हुए उन्हें गर्व की अनुभूति हो रही है। महिला एवं बाल विकास मंत्री रेखा शर्मा ने डोईबाला स्थित वीएसएफ ट्रेनिंग सेंटर में पहुंचकर वीएसएफ जवानों को रक्षा सूत्र बांधा। कैबिनेट मंत्री रेखा शर्मा ने कहा कि अपने घर-परिवार से दूर सेना के जवान देश की सीमाओं पर रहकर हमारी सुरक्षा कर रहे हैं। ऐसे वीर जवानों के हाथों में रक्षा सूत्र बांधकर उन्हें गर्व की अनुभूति हो रही है। मंत्री रेखा शर्मा ने कहा कि सेना के जवान त्योहारों पर अपने घर परिवार से दूर रहते हैं, कई महीनों तक अपने परिवारों से भी नहीं मिल पाते, लेकिन जवानों की जगह से ही हमें सुरक्षा मिल रही है। उन्होंने जवानों के हाथ में रक्षा सूत्र बांधकर उनकी सुरक्षा और दीर्घायु की कामना की है।

उत्तराखंड में स्पूतनिक-वी वैक्सिन का सीएम ने किया शुभारंभ

वीर अर्जुन संवाददाता  
देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सेलाकुई रोड स्थित ग्राफिक एरा इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंस धूलकोट माफी में स्पूतनिक-वी वैक्सिन का शुभारंभ किया। उत्तराखंड में इसके साथ ही स्पूतनिक वैक्सिन का शुभारंभ हुआ। इस अवसर पर स्वास्थ्य मंत्री डॉ. धन सिंह रावत, सैनिक कल्याण मंत्री गणेश जोशी, विधायक सहदेव सिंह पुंडीर भी उपस्थित थे। टीकाकरण कार्यक्रम शुरू होने से पूर्व उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह के निधन पर 02 मिनट का मौन रखा गया। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि राज्य में कोविड टीकाकरण तेजी से चल रहा है। इस वर्ष दिसंबर माह तक राज्य में शत प्रतिशत टीकाकरण किया जाएगा। टीकाकरण के लिए केंद्र सरकार से राज्य को पूरा सहयोग मिल रहा है। इस माह अभी तक केंद्रीय सरकार से राज्य को 17 लाख वैक्सिन मिल चुकी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में व्यापक स्तर पर टीकाकरण के लिए प्रदेश के दूरस्थ क्षेत्रों तक टीकाकरण केम्य लगाए गए हैं। कोविड की संभावित तीसरी लहर के लिए भी राज्य सरकार की पूरी तैयारी है। राज्य में स्वास्थ्य सुविधाओं की और मजबूत करने के लिए लातार प्रयास किए जा रहे हैं। स्वास्थ्य मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा कि टीकाकरण अभियान में लगातार तेजी लाई जा रही है।



शुरू होने से पूर्व उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह के निधन पर 02 मिनट का मौन रखा गया। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि राज्य में कोविड टीकाकरण तेजी से चल रहा है। इस वर्ष दिसंबर माह तक राज्य में शत प्रतिशत टीकाकरण किया जाएगा। टीकाकरण के लिए केंद्र सरकार से राज्य को पूरा सहयोग मिल रहा है। इस माह अभी तक केंद्रीय सरकार से राज्य को 17 लाख वैक्सिन मिल चुकी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में व्यापक स्तर पर टीकाकरण के लिए प्रदेश के दूरस्थ क्षेत्रों तक टीकाकरण केम्य लगाए गए हैं। कोविड की संभावित तीसरी लहर के लिए भी राज्य सरकार की पूरी तैयारी है। राज्य में स्वास्थ्य सुविधाओं की और मजबूत करने के लिए लातार प्रयास किए जा रहे हैं। स्वास्थ्य मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा कि टीकाकरण अभियान में लगातार तेजी लाई जा रही है।

रेलगाड़ी सं. एवं नाम	परिवर्तित मार्ग वाया	निरस्तीकरण की तिथि (आरंभिक स्टेशन से)
01057 छत्रपति महाराज शिवाजी टर्मिनस-अमृतसर विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	21.08.2021
01058 अमृतसर-छत्रपति महाराज शिवाजी टर्मिनस विशेष	नकोदर जं.-फिल्लौर जं.	23.08.2021
01077 पुणे जं.-जम्मू तवी एक्सप्रेस विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	21.08.2021
01078 जम्मू तवी-पुणे जं. एक्सप्रेस विशेष	नकोदर जं.-फिल्लौर जं.	22.08.2021
02331 हावड़ा जं.-जम्मू तवी ल्यूहार एक्सप्रेस विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	21.08.2021
02332 जम्मू तवी-हावड़ा जं. ल्यूहार एक्सप्रेस विशेष	नकोदर जं.-फिल्लौर जं.	21.08.2021
02903 मुंबई सेंद्रल-अमृतसर गोलंडर टैम्पल एक्स. विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	21.08.2021
02919 डॉ.0 अम्बेडकर नगर-श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	22.08.2021
02920 श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा-डॉ.0 अम्बेडकर नगर विशेष	नकोदर जं.-फिल्लौर जं.	23.08.2021
03005 हावड़ा जं.-अमृतसर एक्सप्रेस एक्सप्रेस विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	21.08.2021
04132 उधमपुर-प्रयागराज एक्सप्रेस एक्सप्रेस विशेष	नकोदर जं.-फिल्लौर जं.	22.08.2021
09027 बांद्रा टर्मिनस-अमृतसर ल्यूहार एक्सप्रेस विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	21.08.2021
02926 अमृतसर-बांद्रा टर्मिनस परिधम एक्सप्रेस विशेष	नकोदर जं.-फिल्लौर जं.	22.08.2021
04671 बांद्रा टर्मिनस-श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा विशेष	फिल्लौर जं.-नकोदर जं.	22.08.2021
04678 श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा-हापा एक्सप्रेस विशेष	नकोदर जं.-फिल्लौर जं.	23.08.2021

रेखाशर्मा से अनुरोध है कि उपरोक्त रेलगाड़ियों के मार्ग में पड़ने वाले स्टेशनों एवं उनकी विस्तृत समय-सारणी की जानकारी के लिए रेलमदद हेल्पलाइन नं. 139 पर सम्पर्क करें अथवा रेलवे की वेबसाइट <https://www.in.dianrail.gov.in> अथवा NITES ऐप देखें

रेलगाड़ियों और रेलवे स्टेशनों पर सामाजिक दूरी व सॅनिटाइज़ेशन आदि सहित कोविड-19 से संबंधित राज्य एवं केन्द्र सरकार के सभी नियमों और अन्य सभी सावधानियों का पालन करना अनिवार्य है।

**रेलमदद वेबसाइट देखें:** [www.railmadad.in](http://www.railmadad.in)  
**रेलमदद हेल्पलाइन नं. 139**  
पर हस्त फ़ालो करें

**उत्तर रेलवे** आपकी सुविधा-हमारा ध्येय  
आपकी सुविधा-हमारा ध्येय

संक्षिप्त समाचार

धर्म ग्रंथ है भारतीय संविधान: डॉ. शशि प्रभा

हरिद्वार, (वीओ) महिला विद्यालय डिग्री कालेज कनखल के राजनीति विज्ञान विभाग में भारतीय संविधान के मौलिक कर्तव्य विषय पर संविधान दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में छात्राओं को संविधान की जानकारी देकर पालन और रक्षा करने के लिए प्रेरित किया गया। प्राचार्य डॉ. शशि प्रभा ने कहा कि भारत का संविधान धर्मग्रंथ है। छात्राओं को संविधान निर्माण में निर्माताओं के योगदान को सदा याद रखना चाहिए। विभागाध्यक्ष डॉ. राक्षी सिंह ने छात्राओं को मौलिक कर्तव्यों की जानकारी देकर अधिकारों और कर्तव्यों का अंतर बताया। उन्होंने छात्राओं को देश के भविष्य, देश का निर्माता बनने के लिए अभी से मौलिक कर्तव्यों को अपने जीवन में अपनाते हुए जोर दिया। निभा राठी, पूजा द्विवेदी, अर्शा और हिमानी ने संविधान निर्माण और वर्तमान में संविधान की हमारे जीवन में भूमिका पर अपने विचार रखे। इस दौरान डॉ. एमडी भास्कर, डॉ. प्रेरणा पांडेय, प्रीति आत्रेय, कल्पना, अनुराधा, मोतिया शर्मा, दल सिंह आदि उपस्थित रहे।

हरियाली कांठों में मां हरियाली को लगाया खीर का भोग

रुद्रप्रयाग, (वीओ) प्रसिद्ध सिद्धपीठ में मां हरियाली देवी के कांठा स्थित मंदिर में रक्षाबंधन के मौके पर वैदिक मंत्रोच्चार के साथ विशेष पूजा अर्चना की गई। विभिन्न गांवों से आए हुए शुद्ध दूध की खीर का भोग बनाकर मां हरियाली को अर्पित किया गया। रक्षाबंधन पर यह परम्परा सदियों से चली आ रही है। रक्षाबंधन पर्व पर हरियाली मां के कांठा मंदिर में दूध के खीर का भोग लगाने की परम्परा है। रविवार को भी जसोली, कोदिमा, पावो व खेफड के ग्रामीणों ने सुबह तड़के मां के कांठा मंदिर के लिए प्रस्थान किया। जिसके बाद लगभग 11 बजे ग्रामीण जसोली से सात किमी की पैदल दूरी तयकर मां के कांठा मंदिर पहुंचे, जहां पर पुजारी ने मां हरियाली की वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ विशेष रूप से पूजा अर्चना कर हवन किया। साथ ही देश में फैली कोरोना महामारी से निजात दिलाने की कामना मां हरियाली से की। इस दौरान विभिन्न गांवों से एकत्रित शुद्ध दूध व घी से मां का खीर का भोग लगाया गया।

वरिष्ठ पत्रकार दरबान लगातार पांचवीं बार बने पीटीए अध्यक्ष

संजय कुमार अग्रवाल  
अल्मोड़ा/धौलजी। राजकीय इंटर कॉलेज धौलजी में शिक्षक अभिभावक संघ तथा विद्यालय प्रबंधन समिति की नवीन कार्यकारणी का गठन किया गया। विद्यालय परिषद में आयोजित कार्यक्रम में सर्वसम्मति से शिक्षक अभिभावक संघ कार्यकारणी का गठन करते हुए दरबान सिंह रावत को लगातार पांचवीं बार अध्यक्ष चुना गया एवं ममता उपाध्याय को सचिव तथा महेंद्र राम को उपाध्यक्ष बनाया गया।

**उत्तम शुगर मिल्स लिमिटेड**  
उत्तम शुगर मिल्स लिमिटेड (सीएसई) : L9999RU1993PK0032518  
पंजी. कार्यालय : राग सिम्बर्घी, तटील रुबिकी, फिला हरिद्वार, उत्तराखंड - 247667  
फोन : 0120 - 4525000, वेबसाइट : [www.uttamsugar.in](http://www.uttamsugar.in)  
ई-मेल आईडी : [investorrelation@uttamsugar.in](mailto:investorrelation@uttamsugar.in)

**26वीं वार्षिक सामान्य बैठक, ई-वोटिंग तथा बही बंदी की सूचना**

**26वीं वार्षिक सामान्य बैठक की सूचना**

एप्रैल 2021 की जाती है कि कंपनी के सदस्यों की 26वीं वार्षिक सामान्य बैठक (एजीएम) शुक्रवार, 16 सितंबर, 2021 को दोपहर 12:00 बजे, वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग / ऑनलाइन विडियो मीटिंग (वीवीएम) के माध्यम से, एजीएम की सूचना में सूचीबद्ध व्यवसाय के निम्नानुसार, आयोजित की जाएगी। कॉर्पोरेट नंचाल्य द्वारा जारी सड़क निर्माण 8 अगस्त, 2020 के साथ पठित इसके सड़क निर्माण 13 अगस्त, 2020, 5 नवंबर, 2020 और 13 जनवरी, 2021 तथा भारतीय प्रतिष्ठिति एवं विनिर्माण बोर्ड द्वारा जारी सड़क निर्माण 12 नवंबर, 2021 अनुसार, 2021 के अनुसार, कंपनी की 26वीं वार्षिक रिपोर्ट एजीएम के आयोजन की सूचना सहित इलेक्ट्रॉनिक विधि द्वारा 21 अगस्त, 2021 को उन सभी सदस्यों को प्रेषित की जा चुकी है, जिन्होंने ई-मेल आईडी का उपयोग किया / अथवा डिजिटल डिवाइस पर पास पंजीबद्ध हैं। 26वीं एजीएम की सूचना कंपनी की वेबसाइट [www.uttamsugar.in](http://www.uttamsugar.in) तथा स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट नाम: बीएसई लिमिटेड के वेबसाइट [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) और नेशनल फिनांशियल डिवाइस लिमिटेड के वेबसाइट [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com) पर भी उपलब्ध है।

**वित्तीय रेलगाड़ियों का निरस्तीकरण / आंशिक निरस्तीकरण / मार्ग परिवर्तन**

सर्व संबंधित को सूचित किया जाता है कि उत्तर रेलवे के फिरोजपुर मंडल में किसान आंदोलन को ध्यान में रखते हुए निम्नलिखित रेल सेवाओं को उनके समक्ष दर्शायी गई तिथियों को निरस्त / आंशिक निरस्त / मार्ग परिवर्तन करने का निर्णय लिया गया है :-

रेलगाड़ी सं. एवं नाम	निरस्तीकरण की तिथि (आरंभिक स्टेशन से)
22439/22440 नई दिल्ली-श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा-नई दिल्ली एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
02014 अमृतसर-नई दिल्ली शताब्दी एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
02026 अमृतसर-नागपुर एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
02029/02030 नई दिल्ली-अमृतसर-नई दिल्ली शताब्दी एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
02053/02054 हरिद्वार जं.-अमृतसर-हरिद्वार जं. एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
02421 अजमेर-जम्मू तवी पूजा एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04012 होशियारपुर-दिल्ली जं. एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04034 श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा-दिल्ली जं. एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04067/04068 नई दिल्ली-अमृतसर-नई दिल्ली शान-ए-पंजाब एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04077 दिल्ली जं.-पठानकोट एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04467/04468 होशियारपुर जलंधर शहर-होशियारपुर एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04481/04482 होशियारपुर जलंधर शहर-होशियारपुर एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04503/04504 अम्बाला कैंट-लुधियाना जं.-अम्बाला कैंट एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04537/04538 अमृतसर-नंगल डैम-अमृतसर एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04561 चंडीगढ़-अमृतसर इंटरसिटी एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04629/04630 लुधियाना जं.-लोहिया खासा-लुधियाना जं. एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04665/04666 नई दिल्ली-अमृतसर-नई दिल्ली एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04681/04682 नई दिल्ली-जलंधर शहर-नई दिल्ली एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021
04692 अमृतसर-नांदेड सुपरफास्ट एक्सप्रेस विशेष	23.08.2021

**वित्तीय रेलगाड़ियों का आंशिक निरस्तीकरण**

रेलगाड़ी सं. एवं नाम	स्टेशन जहां रेलगाड़ी यात्रा समाप्त / प्रारंभ करेगी	निरस्तीकरण की तिथि (आरंभिक स्टेशन से)
02237 वाराणसी-जम्मू तवी एक्सप्रेस विशेष	बरेली पर	22.08.2021
02238 जम्मू तवी-वाराणसी एक्सप्रेस विशेष	बरेली से	23.08.2021
02357 कोलकाता-अमृतसर एक्सप्रेस विशेष	लुधियाना पर	21.08.2021
02358 अमृतसर-कोलकाता एक्सप्रेस विशेष	लुधियाना से	23.08.2021
02715 नांदेड-अमृतसर सचखंड एक्सप्रेस विशेष	चंडीगढ़ पर	21.08.2021
02716 अमृतसर-नांदेड सचखंड एक्सप्रेस विशेष	चंडीगढ़ से	23.08.2021
02925 बांद्रा टर्मिनस-अमृतसर एक्सप्रेस विशेष	चंडीगढ़ पर	21.08.2021
03151 कोलकाता-जम्मू तवी एक्सप्रेस विशेष	सहानपुर पर	21.08.2021
03152 जम्मू तवी-कोलकाता एक्सप्रेस विशेष	सहानपुर से	23.08.2021
04645 जयपुर-जम्मू तवी शालीमार एक्सप्रेस विशेष	दिल्ली जं. पर	21.08.2021
04650 अमृतसर-जयनगर सरस्ययुग्मा एक्सप्रेस विशेष	लक्षर जं. पर	23.08.2021
04651 जयनगर-अमृतसर सरस्ययुग्मा एक्सप्रेस विशेष	दिल्ली जं. पर	22.08.2021
04662 अमृतसर-बांद्रा टर्मिनस एक्सप्रेस विशेष	दिल्ली जं. से	22.08.2021
04673 जयनगर-अमृतसर शहीद एक्सप्रेस विशेष	रुड़की पर	21.08.2021
04697 बरौनी जं.-जम्मू तवी एक्सप्रेस विशेष	लुधियाना पर	22.08.2021
05551 सहस्वा जं.-अमृतसर एक्सप्रेस विशेष	लुधियाना पर	22.08.2021
05665 कामाख्या-श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा एक्स. विशेष	अंबाला छावनी पर	22.08.2021
05733 कटिहार जं.-अमृतसर एक्सप्रेस विशेष	दिल्ली जं. पर	21.08.2021
05734 अमृतसर-कटिहार जं. एक्सप्रेस विशेष	दिल्ली जं. से	23.08.2021
06317 कन्याकुमारी-श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा विशेष	पूरी जं. पर	20.08.2021
06318 श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा-कन्याकुमारी विशेष	पूरी जं. से	23.08.2021
08309 सम्बलपुर-जम्मू तवी एक्सप्रेस विशेष	दिल्ली जं. पर	21.08.2021
09614 अमृतसर-अजमेर एक्सप्रेस विशेष	लुधियाना पर	22.08.2021

**वीर अर्जुन**

देहरादून में समाचार पत्र प्राप्त करने एवं विज्ञापनों के लिए संपर्क करें।  
मो. 7895189235

**वीर अर्जुन की प्रतियां प्राप्त करने के लिए संपर्क करें:-**

देहरादून:- **वसिम अहमद**  
मो. -97582325677

रुड़की:- **चन्दर न्यूज एजेंसी**  
प्रो. श्री चन्द्रभान,  
दुकान नं. 11, पुराना रेलवे रोड, मकलपुरी रुड़की  
मो. - 9927069871

हरिद्वार:- **आत्रे न्यूज एजेंसी**  
प्रो. श्री अनिल कुमार शर्मा, जटवाड़ा पुल, हरिद्वार  
मो. - 9837177797

ऋषिकेश:- **आजाद न्यूज एजेंसी**  
प्रो. श्री संजीव गुप्ता, हरिद्वार रोड, ऋषिकेश  
मो. - 9837229222